



威海国际经贸交流中心项目举办“工会主席接待日活动”

本报威海5月21日讯(记者 王震 通讯员 邹滢聆) 为深入贯彻中建五局山东公司“幸福工程”建设精神,进一步加强山东公司与基层员工的交流和联系,增强员工关爱,将工会“维护、参与、建设、教育和服务”职能落到实处,5月18日,中建五局山东公司党委副书记、纪委书记、工会主席童孝义到威海国际

经贸交流中心项目开展“工会主席接待日”活动。活动分员工集体座谈会、工会主席面对面、“信和”之家建设三个环节。在集体座谈会上,童主席倾听诉求,针对劳动保障、人才培养、员工住房、职业通道等问题为员工答疑解惑,讲解福利细则,切实保障员工权益。主席面对面活动中,童主席倾

听基层员工心声,重视员工心理动态,以真诚温暖员工,真正做到沟通从“心”开始。“信和”之家建设活动中,童主席参加了项目的集体生日,并为员工送上生日祝福,和员工们一起唱生日歌切蛋糕。“工会主席接待日”活动真正搭建起了公司与员工沟通交流的桥梁,拉近彼此距离,拓展幸福空间。



“一盔一带”

5月20日上午,荣成交通联合青年志愿者在市区步行街、大润发等主要路口开展“一盔一带”文明交通宣讲,提升驾乘人员佩戴“安全头盔”和系“安全带”的自觉性,增强自我防护意识。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王震 通讯员 闫长春)

“小红椒”MAZDA CX-30发运在途

近日,“新生代跑旅SUV”MAZDA CX-30正式从长安马自达南京工厂集结发运,快马加鞭送往全国432家经销店铺。

MAZDA CX-30以一道映照天地的穹影曲面造型惊艳四座,再次刷新了人们对汽车工业之美美的认知。车迷和准用户们更是将MAZDA CX-30形象地比作小红椒,足见其

身材和色彩的火辣程度。作为马自达海外顶级工厂,长安马自达南京工厂以极致匠心制造工艺将这幅充满光影魔力的曲面造型完美量产。现在它已在枝头成熟,凛艳待采。

夏村镇实施“户户通”工程

乳山市夏村镇严格按照市委、市政府的指示和要求,在实现道路“村村通”的基础上,全面实施村庄道路“户户

通”工程,力争彻底打通农村道路“最后一米”。为保障工程顺利进行,全镇范围内全面开展违建拆除行动,西北庄村

已拆除违建面积1500平方米,小疃、南庄等村的违建拆除工作也正在有序进行。

(兰少锋 毛翠)

夏村镇:多措并举开展铁路沿线环境整治行动

为改善辖区内铁路沿线环境,乳山市夏村镇多措并举,积极开展铁路沿线环境整治行动,提升铁路沿线的环境质量。一、

对铁路周边违建进行摸排整治,一经发现及时拆除。二、建筑垃圾及时清理清运,暴露的生活垃圾和白色污染物进行拾拣。

三、广泛宣传维护铁路沿线环境的意义,形成人人有责、全民参与爱护铁路沿线环境的的良好氛围。

(毛翠 潘瑜)

客户交通意外导致8级伤残,最终获太平人寿10万元赔偿

太平人寿威海中心支公司受理了一起意外案件。王先生是太平人寿威海中心支公司的一名客户,因工作性质,常年需要驾驶。所以在2016年10月,王先生在威海中心支公司代理人手中购买了一份意外驾乘险。天有不测风云,2019年11月,王先生在高速上驾驶的途中不幸发生了交通意外,这个突来的事故,导致王先生

肋骨骨折,在经过了各项检查后,王先生被鉴定构成8级伤残。在王先生住院的11天中,医疗费用共计花费了一万二千元,王先生随即向太平人寿威海中心支公司提交了理赔的申请。我司理赔专业人员收到理赔申请后,第一时间配合王先生提交各项申请相关的理赔资料,最终,王先生在我司获得了10万元的理赔款。收到理

赔款项后,王先生非常激动,同时,威海中心支公司代理人和理赔老师的专业度和服务态度也给王先生留下了非常深刻的印象。王先生表示会将太平人寿推荐给身边更多的亲朋好友,让更多的人来了解和信任太平人寿这个品牌,感受太平人寿带来的温暖!

(太平人寿威海中心支公司 肖欢欢)

致敬最美劳动者,争做劳动小达人

为进一步培养同学们热爱劳动、感恩劳动者的优良品质,荣成市第三十二中学向全体同学发出了“致敬最美劳动者,争做劳动小达人”的活动通知,号召全体同学用实际行动向

劳动者致敬,体会劳动者的幸福,争做劳动小达人。通过召开“劳动最光荣”主题班会,开展以“劳动的人们最美”为主题的作品征集活动、开展以“劳动最光荣”为主题的“五个一”劳

动实践等活动,让学生感受到劳动最光荣。让我们积极行动起来,在劳动中充满自信,在劳动中收获成功与幸福,争做劳动小达人。

(樊忠燕)

虎山完小开展“4·15全民国家安全教育日”主题教育活动

2020年4月15日是第5个全民国家安全教育日。为了做好国家安全教育日宣传,切实全面深入地抓好学校安全管理和教育,进一步增强广大师生及家长的安全防范意识,提高应对突发事件能力,防患

于未然,有力推进平安校园、和谐校园建设,让全校师生和家长们在活动中掌握国家安全知识,提升国家安全意识,自觉维护国家安全。为此虎山中心完小在做好疫情防控的前提下,开展了多样的安全教

育日宣传活动。

希望能通过这些活动的开展,努力提升全体师生以及家长们的国家安全责任意识和大局意识,进一步筑牢全体师生维护国家安全的思想防线。

(王名状)

王牌固收加码债券指基布局 工银彭博国开债1-3年15日起发行

在国内资本市场长线资金增多、资管净值化转型背景下,工具化债券产品投资价值逐步凸显,且债市对外开放的趋势进一步推升债券指数基金的配置需求。

工银瑞信敏锐洞察先机,加快债券指数基金布局步伐,近日与彭博携手推出国内首批跟踪彭博巴克莱国开债指数的产品——工银瑞信彭博巴克莱国开债1-3年

指数基金,该基金5月15日起正式发行,为投资者在当前不确定性的市场背景下进行穿透管理、政金债配置提供了又一高效便捷、流动性良好的工具。

广汽传祺新车上市季,快看哪款靓车让你入眼入心?

4月18日传祺GS4 PHEV上市,24日传祺GS4 COUPE正式预售,26日传祺GS8S上市……不少消费者注意到,广汽传祺最近多款新车接连上市。优质车型上新,给消费者满满惊喜的同时,也给汽车市场打了一剂强心针。

在车市低迷的大环境下,广汽传祺从未停止蓄势创新的步伐,致力于不断完善产品矩阵,为消费者提供更多的优质选择。今年夏天,广汽传祺迎来了超强上市季,多款超炫车型陆续上新,可千万别错过了!

传祺GS4 PHEV携黑科技来袭

随着混动技术的发展,以及消费者用车经济性需求的提升,混动SUV凭借大空间、起步快、低油耗等优势,成为很多家庭的首选。广汽传祺洞察消费需求,于4月18日上市了传祺GS4 PHEV,作为基于全新广汽跨平台模块化架构GPMA打造的首款插电混动SUV,携多项国内首创黑科技入市,这款具备1.3L超低油耗、智能健康座舱、顶级安全防护三大优势的车型,为燃油车辆限购的城市提供了最优出行选择,同时也刷新了消费者对紧凑型插电SUV的认知。

传祺GS4 PHEV补贴后售价为16.38-19.38万元,并同时享有超值购车礼遇:超级0首付,包车包税包保险;享3年0息;送3年交强险、百万驾乘险;同时购车即送充电桩。其次

还能拥有新能源车专享:全免购置税,免摇号免拍牌不限行。如此好车+好价,不心动都难!

“硬核钢炮”传祺GS8S强势登场

“硬核运动大五座SUV”传祺GS8S于4月26日以云直播的形式隆重上市,引起了热烈的反响。作为传祺GS8家族成员,传祺GS8S以“运动派”、“大五座”的产品特征,给消费者带来更多的出行选择。

外观设计上,传祺GS8S推陈出新,全新竖向格栅“震天翼”,呈现雄鹰振翅、强势向上的气魄;矩阵式晶钻LED大灯采用“块面几何”的设计,带来简约、硬朗之感;侧身形态铿锵有力,增添率性、活力,使驾驭更自信;尾灯隧道渐变式设计则能带来深邃观感,颇具视觉冲击力。传祺GS8S售价区间为15.58万-19.28万元。同时,广汽传祺还推出金融礼、置换礼、流量礼、升级礼等多重超值礼包,保证给到消费者足料的惊喜。

传祺GS4 COUPE,你的酷配

将于5月上市的GS4 COUPE已经揭开了神秘的面纱,在《歌手·当打之年》决赛中作为“星”座驾惊艳亮相,并在4月24日开启预售,推出2020辆限量款,吸粉无数。在预售期间下订的消费者,即可享受价值1万元神秘礼包、超级0首付,3年0息、免费升级CN95级高效空调滤芯、终身免费基础数据流量等多重好礼。

在正式上市前,传祺

GS4 COUPE就已获得广泛关注。作为一款全新轿跑SUV,GS4 COUPE非常受年轻人的青睐,更运动时尚的造型、更低的风阻、更强劲的操控、更舒适的驾乘,让传祺GS4 COUPE在SUV市场展露头角,成为耀眼的新星。

全新传祺GA8,华风凛然

作为广汽传祺上市季中的唯一一款轿车,全新传祺GA8带着由内而外的全面升级焕新而来,将于2020年年中与消费者见面。

华风意韵与凛然锋芒交融,新豪华旗舰形象夺目而出。大胆使用六边形霸气中网,辅以五幅“凌云翼3.0”格栅和前后“双凌云”大灯造型,显得藏锋聚势,威震八方。内饰低调华丽,横向双12.3英寸连体屏时尚大气,透出满满科技感;电子换挡器采用透明材质和镂空设计,调节旋钮采用钻石切割纹理设计,提升了精致度和品质感;座椅采用科学的人体工学设计,前排座椅兼备舒适性

与支撑性,让后排乘客坐姿尽情舒展。豪华与舒适兼具,全新传祺GA8使驾乘成为一种享受。

好开、好看、好省,广汽传祺多款重磅车型的强势来袭,让这个夏天“燃”到底,不管是沉稳、霸气,还是运动、时尚,总有一款能进入你心里。秉承“创造愉悦的移动生活”这一品牌使命,广汽传祺将继续升级技术,提升产品品质,为消费者带来更多优质选择!

荣成市第32中学组织学习“荣成市基础教育改革论坛”精神

近日,荣成市教体局组织了“荣成市基础教育改革论坛”活动。荣成市第三十二中学全体领导老师在分会场参加学习,学习现场满座寂然,大家完全沉浸在这场精彩绝伦的论

坛中。本次论坛主要围绕“师德教育”“线上教学”“家校沟通”三个热点话题展开,采用主持人和六所学校校长互动交流的方式进行。校长们思路清晰,妙语连珠,毫无保留地分享

自己的经验,引来老师们的阵阵热烈掌声。碰撞思维,收获新知。会后,老师们纷纷抒发自己的感悟收获,坚定了积极参与教育改革的决心。

(樊忠燕)

小小讲师开讲 尽享数学之美

一场突如其来疫情,教师被迫成了网红、直播,只能在线上和学生相见,打破了原有的教学平衡。如何让学生主动学习,而不是被动地接受知识?虎山完小开展了“小小讲师开讲 尽享数学之美”

的活动。

随着活动的深入开展,疫情过后返校时,我们将继续在课堂上开展数学课“小讲师”活动,让学生在自主学习的同时,将自己的学习成果分享给其他同学,展示自己,给学生提

供展示自我的平台,使得学生在学习中自信,激发了学生学习数学的积极性、主动性。提高学生自身的展现能力和综合运用知识解决实际问题的能力。

(马文迪)

新能源行业前景可期 建信新能源行业股票基金5月22日起发行

受补贴政策、降价优惠等利好,在刚过去的五一长假新能源车销售情况良好。WIND数据显示,截至4月30日,中证新能源指数自去年以来上涨31.26%,远优于同期上证指数指14.68%的涨幅表现。据了解,建信新能源行业

股票基金于5月22日起正式发行,该基金的股票仓位将不低于80%,通过精选新能源汽车、光伏、风电等领域的优质上市公司,为投资者把握新能源行业的发展机遇。

建信新能源行业基金聚焦新能源行业,主要布局

新能源汽车、光伏、风电、核电等不同新能源行业。在细分行业和个股的选择上,该基金也将充分发挥主动投资优势,通过对不同板块成长阶段和政策周期差异的理解和把握,积极寻找优质龙头标的,力争获取超额投资收益。

校园内外

乳山市府前路学校引领家长开展线上家庭教育学习,引导家长舒缓焦虑,科学防疫、健康生活、高效陪伴,开启家园共育新模式。

(李芳)

近日,诸镇镇中心学校利用栏上表彰、榜样激励多种形式大力宣传党员干部的先锋模范作用,在全校掀起比学赶超的热潮!

(李明岩 宋彦婧)

面对疫情,山东省乳山市畅园学校的优秀共产党员在张耘校长的组织带领下,明确“停课不停学,党员先锋队在垂范”职

责,分工合作,利用微信群和qq群将停课不停学工作落到实处。同时做好和家长的沟通,指导学生在家里的德育活动。

(于晴辉 曹爱美)

乳山市西苑学校开展网络升旗仪式,规范孩子们的行为,提升孩子们的爱国主义情感。

(李言)

乳山市大孤山镇中心学校以“开启美好生活,做个自理小达人”为主题,网上开展劳动课,学生们积极参加。

(史鹏)

展亲子阅读活动。家长、孩子们积极参与,采用各种方式相互交流,增进亲子关系,提高孩子阅读兴趣。

(刘晓琳)

为培养学生健全的人格,提高感恩意识,5.10母亲节,后峰西小学开展“感恩母亲,母爱永恒”为主题的线上班会队会教育,鼓励低年级学生说一声“妈妈,我爱您!”、给妈妈写一封信或画一幅画,高年级学生帮妈妈做一件力所能及的事。

(杨圣会)